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5 minut - seznámení s aplikací a prostředím Kahoot 

Kahoot je aplikace, díky které lze procvičit učivo pomocí kvízů, do kterých je možno nahrát výukové 

materiály. Tato aplikace pochází z Norska a prvně byla spuštěna v roce 2013. Kompatibilní je s operačními 

systémy iOS, Android i Windows. Kahoot můžeme spustit i přes webový prohlížeč. Pro tvorbu různých kvízů 

je důležitá registrace, po které se vytvoří účet uživatele, do kterého se nahrají vlastní vytvořené kvízy. Jsou 

dvě možnosti zadání otázek - otázky ze čtyřmi odpověďmi (jedna správná) nebo otázka či tvrzení 

s rozhodnutím pravda/nepravda. V aplikaci je možné řešit kvízy ve dvou režimech: 

a) Classic - každý žák má své zařízení a odpovídá sám za sebe 

b) Team mode - žáci jsou rozděleni do týmů, ve kterém mají jedno zařízení, ze kterého odpovídají. 

 

15 minut - vysvětlení a zadání úkolu, práce žáků ve dvojicích 

Žáci jsou před začátkem aktivity rozděleni do dvojic a jsou jim rozdány iPady. Poté se žáci přihlásí 

do kvízu pomocí kódu, který je promítnut žákům na plátno či interaktivním panelu. Dále si žáci zvolí jméno 

své skupiny pro vstup do kvízu. Po připojení všech dvojic pustí vyučující kvíz. Každá dvojice poté vidí na 

svém iPadu možnosti odpovědí na každou otázku, která je ale promítnuta na plátno či je zobrazena na 

interaktivním panelu. Žákům je zdůrazněno, že na každou otázku mají časový limit, ve kterém je možnost 

odpovědět na danou otázku. Každá z otázek je hodnocena podle rychlosti a přesnosti odpovědi, tj. 

nejrychlejší a nejpřesnější žák získává nejvíce bodů. Vždy po každé otázce je promítnuta správná odpověď. 

Na konci této aktivity jsou zobrazeny počty bodů pro jednotlivé skupiny a stupně vítězů pro první tři místa, 

které jsou následně ohodnocené známkou jedna. 

25 minut - vyhodnocení správnosti řešení a zpětná vazba 

Po uplynutí doby práce žáků vyučující opět promítne správné výsledky zadaných příkladů na 

dotykovém panelu či plátně a postupně vyhodnotí práci všech. S žáky jsou rozebrány všechny otázky 

z kvízu pro upevnění učiva (otázky - viz příloha). Následně se vyučující zeptá na názor žáků na danou 

aktivitu. 

 

Tato úloha byla vytvořena v rámci projektu DIGI Plzeň. 
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Ukázka otázky: 

 

 

Fotografie z výuky: 
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Otázky: 
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